Автор: admin 30.09.2014 11:49 -

Порча. Как ее предотвратить или как от нее избавиться?

«Порча – это болезнь от колдовства» – такое определение нам предлагает словарь Ожегова.

Поскольку наши предки десятки и сотни лет назад очень сильно верили в магию и колдовство, они придумали множество способов, как можно обезопасить себя от порчи или дурного глаза. Некоторыми из этих способов мы, не задумываясь, пользуемся до сих пор.

Беременной невесте мама под платье повязывала красный пояс или красную ленту — чтобы не сглазили и не навели порчу на нее и будущего ребенка. Потому и фата на невесте, и занавески на окнах в доме — от сглаза. Говорят, от порчи (еще не наведенной) помогает шерстяная пурпурная или красная нить, завязанная на запястье.

Защита от сглаза и порчи в разных странах существенно различается.

В Греции многие суеверные люди носят в кармане или кошельке косточку летучей мыши – от дурного глаза. Еще здесь для отвода сглаза к одежде крепят амулет в виде синей бусинки с нарисованным на ней зрачком. В Англии лучшей защитой от сглаза считается павлинье перо, а вот в Италии оно считается символом сглаза, от которого защищает кулончик в виде рога.

У нас со сглазом, а точнее, с его профилактикой, связано простое действие — если кто-то начинает нас (или нашего близкого) хвалить, или мы сами говорим что-то хорошее о себе, нужно три раза через левое плечо плюнуть, три раза по дереву постучать и сказать «чтоб не сглазить». У многих эта формула уже работает «на автомате», так прочно в нас сидит веками взращенная боязнь дурного глаза.

Старайтесь не раздавать свои фотографии – при желании их можно использовать как очень сильный энергетический канал для наведения порчи.

Порча

Автор: admin 30.09.2014 11:49 -

Психологи советуют меньше рассказывать о своих успехах и достижениях, особенно малознакомым людям. И еще — меньше верить в приметы и колдовство. Потому что иногда человек так истово верит, что найденная им у порога иголка — признак наведенной порчи, что действительно начинает болеть и чахнуть, и из рук у него все валится. А на деле оказывается, что сам же эту иголку случайно уронил, а болеть начал от самовнушения.

Как избавиться от порчи?

Существует множество различных вариантов избавления от наведенной порчи, но многие из них связаны с колдовством, в которое обычному человеку все-таки лучше не вмешиваться. Поэтому в этой статье я приведу только то, что легкодоступно любому, обычному человеку.

Так, чтобы избавиться от порчи, следует воспользоваться помощью Церкви. Любой священник обязательно поможет вам — расскажет, какие молитвы следует читать (существуют специальные от порчи), чтобы очиститься, даст вам святую воду или освятит ваш дом.

Оградите круг лиц, которые заходят к вам в дом, до необходимого минимума, и сами как можно меньше старайтесь показываться на людях во время очищения. Читайте молитвы, обязательно носите крестик. Тщательно наведите порядок в доме и все, что найдете, вам не принадлежащее, сложите в отдельный пакет и выбросьте (а лучше сожгите) подальше от своего дома.

Можно использовать наговоренную воду — вливать стакан в ванну с обычной водой, прежде чем мыться, пить наговоренную воду по три глотка три раза в день и произносить молитвы или специальные заклинания (ими вас снабдит тот, кто будет заговаривать вам воду).

И ни в коем случае не бегите к колдуну наводить порчу в ответ (даже если точно знаете, кто именно «одарил» вас таким вниманием) — будет только хуже. Лучше, как говорят служители церкви, молиться за здравие этого человека и постараться его простить. Не берите грех на душу!

Порча

Автор: admin 30.09.2014 11:49 -

Автор - **Ольга Кулакевич**

<u>Источник</u>